

<p>星期二 2008年5月27日</p> <p>●河南卫视 20:05 羊城暗哨 ●河南二套 20:10 家在洹上 7,8 23:38 激情燃烧的岁月 9 ●河南三套 13:47 激情燃烧的岁月 19~21 18:30 香香美食 21:00 我的奥斯卡</p>	<p>21:32 保姆 11,12</p> <p>星期三 2008年5月28日</p> <p>●河南卫视 20:05 羊城暗哨 ●河南二套 20:10 家在洹上 9,10 23:38 激情燃烧的岁月 11 ●河南四套 15:23 晓华影吧 上、下 20:20 法治现场 21:34 故事会 ●河南六套 18:32 奇趣大自然 19:08 精品演绎</p>	<p>20:20 X-档案 21:11 心灵花园 21:43 魅夜经典 22:53 真实记录 23:33 第6风尚标</p> <p>星期四 2008年5月29日</p> <p>●河南卫视 20:05 羊城暗哨 ●河南二套 20:10 家在洹上 11,12 22:05 情感密码 23:38 激情燃烧的岁月 17 ●河南三套 13:47 激情燃烧的岁月 23-5 18:30 香香美食</p>	<p>21:32 保姆 15,16 ●河南八套 13:30 鲁豫有约 19:00 闯关东 43,44 22:30 明天我不是羔羊 15,16</p> <p>星期五 2008年5月30日</p> <p>●河南卫视 20:05 羊城暗哨 ●河南二套 15:12 大刀 1~3 20:10 家在洹上 13,14 ●河南三套 13:47 激情燃烧的岁月</p>	<p>2 6~8 21:52 保姆 17,18 ●河南四套 18:55 晓华影吧 21:34 故事会 ●河南六套 20:20 X-档案 21:11 心灵花园 ●河南八套 7:40 兵变一九三八 13~16 19:00 闯关东 45,46</p> <p>星期六 2008年5月31日</p> <p>●河南卫视 20:05 武林风 21:34 沟通无限 ●河南二套</p>	<p>13:22 大刀 7~10 20:10 家在洹上 15,16 ●河南三套 14:59 超级访问 21:32 江湖兄弟 1,2 ●河南四套 21:34 故事会 ●河南六套 20:20 X-档案 21:11 心灵花园 ●河南八套 7:40 兵变一九三八 17~20 19:00 闯关东 47,48</p> <p>星期日 2008年6月1日</p>	<p>●河南卫视 20:05 梨园春 21:50 华豫之门 ●河南二套 8:12 大刀 11~14 13:22 大刀 15 ●河南三套 21:32 江湖兄弟 3,4 ●河南四套 15:23 晓华影吧 上、下 20:20 法治现场 ●河南六套 20:20 X-档案 21:11 心灵花园 ●河南八套 15:00 赤子乘龙 6 19:00 闯关东 49,50</p>
--	--	--	---	---	---	---



国宝档案

《雷峰塔经》
《雷峰塔经》全名为《一切如来心秘密全身舍利宝篋印陀罗尼经》，简称《宝篋印陀罗尼经》，俗称为《雷峰塔经》。经卷全长2米，版心高6厘米，卷头刻有礼佛图，之后便是经文。用竹纸和棉纸印成，纸表细腻平滑，字体偏方略扁，类似现在常用的宋体。藏有经卷的塔砖最初只砌在雷峰塔的顶部，也就是第五层的位置。藏经者巧妙利用砖的特点，把经卷藏入其中，这也成为迄今为止世界上独一无二的藏经方法。

雷峰塔地宫探秘
1924年，位于杭州西湖边的雷峰塔轰然倒塌，此后的70多年里，倒塌的遗址作为保护区一直维持着原貌。1999年底，浙江省决定重修雷峰塔，由此便引发了对雷峰塔的考古发掘工作。那么，雷峰塔下到底有什么呢？法海和尚将白素贞压在雷峰塔下的传说家喻户晓，难道这里真的镇压着千年“蛇精”吗？1987年，在陕西扶风法门寺塔地宫的发掘中，出土了大量珍贵文物。那么，雷峰塔下是不是也存在地宫呢？

雷峰塔文物珍赏
雷峰塔地宫之门被打开后，沉睡了千年的珍贵文物出现在世人面前，文物的种类有金银器、漆木器、铜镜、玉器、玛瑙饰件等。不管是锈蚀的铜钱、残破的经卷，还是精美的银饰，这些文物都给人们带来了惊喜，这其中最为引人注目的就是保存完好的鎏金铜佛了。

海外藏中国青瓷
青瓷是中国传统瓷器的一种，它是在瓷器的坯体上施以铁为着色剂的青色釉烧制而成。中国历代所称的缥瓷、千峰翠色、翠青、粉青等，都是指这种青瓷。唐代越窑、宋代龙泉窑、官窑、汝窑、耀州窑等都属于青瓷窑。青瓷以瓷质细腻、线条明快、造型端庄、色彩斑斓而著称。

《金明池争标图》
汴京是北宋的都城，也就是今天的河南省开封市。北宋时期，汴京也是人口最密集、经济最繁荣的地方。而《金明池争标图》中所描绘的金明池，正是位于汴京顺天门外。《金明池争标图》描绘的是宋太宗赵光义在端午节这一天，带领近臣到金明池与百姓共观赛龙舟的热闹场面。
6月2日至6日 17:50,7日,8日 18:20(央视四套)播出。

患了过敏性鼻炎怎么办？

过敏性鼻炎虽然没有致命危险，但它严重干扰患者的生活，影响工作、学习，如延误治疗或治疗不当，可诱发鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉、哮喘等。

目前，治疗过敏性鼻炎一般从三方面入手：药物治疗、物理治疗、调整免疫治疗，快速修复鼻腔黏膜使之产生“防护墙”。患者如果早诊断、早治疗，是完全可以康复的。原军区军分区鼻炎专科迁至新区军分区门诊楼。

垂询电话：
3976644
3322774



百家讲坛

解读中医
在中华民族几千年的繁衍生息中，保障人们身体健康的就是些植物的根茎和花果。让人不可思议的是，当人类出现瘟疫和疾病时，就是这些植物的根茎和花果保障中华民族生生不息。它有一个名字——中医。那么，中医到底是什么？它是如何起源的？古代的人是如何认识和发现中医的？山东中医药大学校长王新陆教授做客《百家讲坛》，为您精彩讲述《解读中医》。

在中医发展的历史上，有几

次重大的生存危机。在中医废弃之争的第二次论战中，反对中医的人把鲁迅先生和胡适先生作为旗帜来标榜，认为他们是反对中医的重要人物。那么鲁迅先生和胡适先生是如何看待中医的？为什么他们会被当成反对中医的重要人物呢？

《红楼梦》中的端午节
《红楼梦》主要描写的是二、三年间的事，端午节被正式描写的细节很少，只是在第三十回和第三十一回中提到，但对于端午节的习俗所提甚少，对于粽子只

是用黛玉的一句话“大节下怎么好好的哭起来？难道是为争粽子吃争恼了不成？”一笔带过。但是以曹雪芹对中华文化的了解，是一定要在书中写出自己对端午节的了解的。那么，曹雪芹如何在《红楼梦》中解读端午这一传统节日呢？“八七版”电视剧《红楼梦》的编剧周岭先生做客《百家讲坛》，为您精彩解读《红楼梦》中的端午节。

王立群读《史记》：
秦始皇——荆轲刺秦王
公元前259年的农历正月，

一个男婴在赵国的邯郸降生了。没有人会想到，他就是中国历史上第一个统一王国的创立者秦始皇。他13岁继承秦国王位，22岁亲理朝政，39岁完成了统一大业，缔造了一个大一统的王朝，他自称始皇帝，希望他的秦王朝和子孙能传之无穷。

然而，他怎么也没有想到，这个他亲手创建的帝国仅仅历时15年就轰然倒下。历史的巨大反差，使得秦始皇和他的帝国成为千古之谜。这个庞大的帝国是如何缔造的？秦始皇身上还有哪些不为人知的秘密？让我们跟随河南大学王立群教授穿越历史迷雾，完成一段历史探索。
6月2日至8日 12:45(央视十套)播出。

真情寻找100名尿床儿童

3岁以上的儿童尿床在医学上定义为“遗尿症”，尿床的孩子多睡眠昏沉，难以叫醒。

临床研究表明：长期尿床的孩子身材偏瘦，身高比正常孩子低2厘米~5厘米，智商低17%~23%。多表现为好动、注意力不集中、记忆力下降、大脑及精细动作不协调，尿床的孩子多有不同程度的胆小、内向、缺乏勇气和自信的特征。

目前，很多家长都已经认识到了尿床会给孩子造成危害，也在积极治疗当中。但是在治疗过程中，应在专业医生的指导下进行治疗，以免步入治疗误区。

特别关注：“六一”来临之际，为了使尿床儿童得到及时正规的治疗，特邀首届小儿遗尿专家研讨会与会专家亲临我市，为患儿制订个性化的治疗方案。名额有限，请提前报名。

报名热线：3121456

旅游快车 栏目联系电话:3313877

鹤壁市微笑假期旅行社

L-HEN-GN09142

北京周末休闲二日游:298元/人
每周五晚出发，周六抵达后观升旗仪式、毛主席纪念馆、景山、颐和园，周日游北京动物园、王府井、西单自由活动、亚运村外景，周一凌晨返回鹤壁。

费用包括：全程空调旅游客车、景点大门票、双标间、1早餐2正餐、导游服务、旅行社责任险、赠送旅游帽。

北京购物也疯狂:198元/人

高薪诚聘资深计调、优秀导游数名。

地址：新区东方国际酒店大堂
电话：3307000 3186228 1384920001

转让 客运大巴数辆，有意者请面谈。
电话：13633928111 李先生